

页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺

年月日上午，随着“轰隆”一声巨响，明清砖厂高米的冲天烟囱顷刻间倒地，竹山县规模最大一家黏土砖厂被成功爆破。该县经济国土环保等部门派人外出考察后，从重庆一家新型墙体材料研发机构引进设备技术和人才，在城关镇虎山村新建全县首家环保砖厂，采用页岩煤矸石替代黏土和煤炭制砖。对重点建材项目采用“一企一策一事一议”的办法予以支持，在项目建设产品开发技改扩能和质量检验等方面实行个案式扶持个性化服务；对投资额度在万元以上的建材产业项目土地出让金实行先征后返；对涉及建材企业的各项行政收费能免则免，不能减免的一律按政策下限减半征收；对投资额度在万元以上的技术改造和新产品开发项目，经验收合格后一次性给予奖励。年起，县里发文推广使用环保砖，严格建筑项目前置审批，未按建筑节能标准设计的项目一律不予办理施工许可。据竹山住房和城乡建设局副局长金红云介绍，县城每年万平方米的新上建筑项目全部用上了这种环保砖，于去年底提前一年实现了“禁实”目标。基于此，很多红砖厂都关闭了，取而代之的是利用页岩，建筑垃圾，煤矸石，粉煤灰，江河淤泥等原料进行生产制砖。尤其是页岩砖机，如今也倍受砖瓦厂用户的广泛关注，页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺原料简单，成本低廉，制作工艺简单，且无需耗费太多人力，得到了用户的一致认可。

巩义市正泰机械厂专注于真空砖机的生产制造已长达数十年之久，生产的真空制砖机型号齐全，功能先进，价格合理。我厂自主研发生产的双级真空挤出机，就是这样一种多功能制砖设备，页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺可以利用煤矸石页岩粉煤灰以及粘土等原材料生产各种实心砖及空心砖。页岩砖机双级真空砖机泥刀采用耐磨金属粉末喷涂技术；上级搅拌轴泥刀大轴以及机身上下体等，均经时效调质淬火处理；减速机齿轮均为硬齿面；离合器采用螺压式专利技术等；大幅度提高了设备使用寿命。同时，该机设计合理结构紧凑，不需要安装地脚螺栓可平稳运转，能最大程度降低设备运转过程中抖动消耗的动力。

热烈祝贺巩义市城区正泰机械厂网站建成开通！我厂生产的JZK-全钢系列双级真空挤出机页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺适用于生产实心砖高孔洞率大断面各种孔型的空心砖。

可页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺适用于多种原料煤矸石页岩粉煤灰具有结构新颖技术先进挤出压力大产量高真空度高的特点，采用气动离合器控制，灵敏方便可靠，是不可多得的新型真空制砖机设备。正泰机械经过长期考察，精心设计，大胆实践，成功研制生产了能够轻松粉碎各种高湿物料的实用机械——双级无筛底粉碎机。

该机相当于两台锤破合二为合理的组合成一个整体，两套转子串连使用，该双级粉碎机可页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺适用于煤矸石页岩粘土煤渣石灰石建筑垃圾石头尾矿及各种原料等粉碎使用。欢迎国内外有识之士前来参观考察及选购！我厂生产的烧结页岩砖的生产工艺可靠，稳定性好，效率高，是建材行业的首选设备。

页岩开采中较多的采用铵梯炸药，页岩砖的制作方法,页岩砖的生产工艺的突出优点是敏感度适中安全可靠，其缺点是抗水性能差，吸湿固结，因此有水的工作面不宜使用，必须采取防水措施，如涂蜡加防水套等。

页岩粉碎后的粒度可以根据产品不同提出不同的要求，一般情况下，生产普通页岩砖，最大颗粒控制在 2mm 以下；生产多孔砖和空心砖，最大颗粒控制在 1mm 以下。塑性指数在以下时可选用硬挤出工艺；塑性指数在之间可采用半硬塑挤出成型；塑性指数在以上时可采用软塑挤出工艺。硬挤出半硬塑挤出软塑挤出成型水分分别为 78% 和 80% 以上；挤出工作压力分别为 10Mpa 、 15Mpa 和 20Mpa 以下。

概述本类产品通用技术要求：当砖用做建筑主体材料时，其放射性核素限量应符合GB-《建筑材料放射性核素限量》的规定。当建筑主体材料中天然放射性核素镭-钍-钾-的放射性比活度同时满足 I_{Ra} 和 I_{r} 时，其产销与

使用范围不受限制。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/hs69YeYanOTbie.html>